

Delegarea gestiunii prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor reziduale, reciclabile, verzi biodegradabile din zona 4 Ciocănești, Județul Călărași

I.D.: 97270839

Data publicarii	29.11.23	Coduri CPV	90511000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 26.964.262,00 RON - 26.964.262,00 RON

Descriere: DELEGARE A GESTIUNII ACTIVITĂȚII DE COLECTARE ȘI TRANSPORT A DEȘEURILOR REZIDUALE, REICLABLE, VERZI BIODEGRADABILE DIN ZONA 4 CIOCANESTI, JUDETUL CALARASI care presupune delegarea prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor municipale și similare din aria de delegare (activitate componentă a serviciului de salubritate, respectiv activitatea de colectare și transport a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare, prevăzută la art. 2 alin . (3) lit. a) din Legea nr. 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților). Obiectul Contractului constă în delegarea gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate, care compun "Serviciul", respective colectare și transport pentru : (1) deșeuri menajere respectiv fracțiunile de deșeuri reciclabile (hârtie, carton, plastic, metale, sticlă), deșeuri menajere periculoase și deșeuri reziduale; (2) deșeuri similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, respectiv fracțiunile de deșeuri reciclabile (hârtie, carton, plastic, metale, sticlă), biodeșeuri, deșeuri voluminoase și deșeuri reziduale; (3) deșeuri din piețe, respectiv fracțiunile de deșeuri reciclabile (hârtie, carton, plastic, metale, sticlă), biodeșeuri și deșeuri reziduale; Detalii suplimentare cu privire la lucrările ce urmează să fie executate se găsesc în Caietul de sarcini și Regulamentul serviciului de salubritate. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 de zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va transmite un răspuns consolidat tuturor clarificărilor, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut de lege, cu cel puțin 16 zile înainte de termenul stabilit pentru primirea ofertelor/solicitărilor de participare.
